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Exercice 1

Factoriser les expressions suivantes
A =(2x + l)(x2 -1)-3(x + 1)(2jc+1)+5x(2x +l)(x+1)

B=3x(x2 -6x +9)+4(x -2)(x2 -3x) +7(x -3)x2

Exercice 2

Soient : I,l'ensemble des réels x tels que -5 <x < 3
J, l'ensemble des réelsx tels que x < 1
K, l'ensemble des réels x tels quex>loux<-2

1) Ecrire I,J et K sous forme d'intervalles ou de réunions d'intervalles.
2) Déterminer inj;IUJ;IDK.

Exercice 3

un i r 16Î°+ 3x2801)Calculer :

(2a*b,Yx(5a:iby22) a etb étant deux réels nonnuls, simplifier : F= (2 cf4 b5)2
Exercice 4

soient x et_y deux réel tels que x +y= 1.Onpose A =3 (x2 +_y2) — 4(x+_y) +6xvl)Calculer A pourx =0 puis x =-2
î) Développer (x+y) 2 -2 xy.

Endéduire une simplification de A puis montrer que six +7= 1 alors A=- 1

Exercice 5

1) On donne

a =2x-3 et b — x-1
2

9a -Montrer quepour tout réelx>-2 ona. —x-2>l

b- Comparer alors a et b

2) Soit x un réelde [2, 3]
... j. 3x—2 - 1a-Verifier que -=3+-

x-1 x-1
3x-2b-En déduire un encadrement de -
x-1

TButfs ta ntaitfrfctoiH ta Mrtjw,-



Exercice 6

On considère le cercle C de centre O et ABC un

triangle inscrit daris le cercle C tel que BAC = 40°.

SoilDunpoint diamétralement opposé à B.

1°Déterminer les angles :DBC , COB et DBC

Laparallèle à (DC)passantpar B recoupe C en E.

2°Déterminer : EBD.

3°Quelle est la nature du triangle EDB.

4° En déduire :EBD.

5° Montrer aue les droites (BC) et (ED) sont

parallèles .

Exercice 7

On donne :AB = 2y/S ; AC = 5 ;BC = 5 et AE = ". avec (EF)//(CB).

1) Calculer les distances :AF et EF.
2) Construire le point D tel cue ABCD soit un parallélogramme.

La droite (FE) coupe (CD) en K .
a) Trouver la distance CE.

b) Déterminer les distances CK et KE.

3) Soit G un point du segment [CB] tel que CG =
Montrer que (EG)//(AB) (En utilisant la réciproque de Thaïes).
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